

FACULTATEA DE INGINERIE MECANICĂ, AUTOVEHICULE ȘI ROBOTICĂ

**Completarea LISTEI NOMINALE cu nr. de înregistrare 149/FIM/04.03.2025  
cu studenții bursieri care nu îndeplinesc criteriile de menținere a burselor  
în semestrul al II-lea de plată, anul universitar 2024/2025**

(în baza *Regulamentului cadru privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin material (R53)*  
și a *Criteriilor specifice privind acordarea burselor pentru studenții  
Facultății de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică (FIM),  
de la ciclurile de studii de licență și master*)

- În conformitate cu art. 38 din *Criteriile specifice privind acordarea burselor pentru studenții FIM, de la ciclurile de studii de licență și master*: ”Bursele speciale pentru implicarea în activități extracurriculare în interesul facultății, acordate studenților reprezentanți în Consiliul Facultății, Senatul universității precum și studenților membri în alte comisii în cadrul facultății și/sau universității se plătesc lunar în cuantum proporțional cu prezența la ședințe, pe durata mandatului....”

Studentului înmatriculat cu nr. matricol 4LAR1/96 i se vor reține 77 lei, sumă calculată proporțional cu prezența la ședințe.

**BURSE SPECIALE**

**a. Bursă specială 2 - 200 lei/student/lună**

Nr. crt.	Nr. matricol	An	Program de studii
1.	4LAR1/96	3	AR

LEGENDĂ

AR – programul de studii *Autovehicule Rutiere (licență)*

Completarea listei cu studenții bursieri care nu îndeplinesc criteriile de menținere a burselor în semestrul al II-lea de plată, anul universitar 2024/2025 s-a avizat în ședința **Comisiei de Atribuire a Burselor pe Facultate din data de 13.03.2025** și s-a aprobat în ședința **Consiliului facultății din ziua de 14.03.2025**.

Contestațiile se primesc pe e-mail ([secretariat.fim@usm.ro](mailto:secretariat.fim@usm.ro)) sau la Secretariatul FIM până marți, **18 martie 2025, ora 13<sup>30</sup>**.

PREȘEDINTELE COMISIEI DE ATRIBUIRE  
A BURSELOR PE FACULTATE,

DECAN,

Prof.univ.dr.ing. Ilie MUSCĂ